



**SAMODZIELNY PUBLICZNY
CENTRALNY SZPITAL KLINICZNY**
02 - 097 Warszawa ul. Banacha 1a



DYREKTOR NACZELNY	599-15-00
Z-CA DYREKTORA DS. MEDYCZNYCH	599-15-10
Z-CA DYREKTORA DS. EKONOMICZNO-FINANSOWYCH	599-15-20
Z-CA DYREKTORA DS. ADMINISTRACYJNO-TECHNICZNYCH	599-15-30
GŁÓWNY KSIĘGOWY	599-22-20
CENTRALA 599-10-00	FAX 599-15-02

Warszawa, dn. 16.12.2016r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na:

dostawę specjalistycznego drobnego sprzętu kardiologicznego – 7 pakietów

Znak sprawy: DZP/270/176/16

W związku z wpływieniem pytań dotyczących SIWZ wyżej powołanego postępowania Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

dotyczy pakietu 1 -- „Stenty uwalniające substancję czynną na platformie kobaltowo-chromowej”

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w tym pakiecie stentów uwalniających Sirolimus na platformie kobaltowo-chromowej pokrytych abluminalnie biodegradowalnym polimerem, który dzięki redukcji ilości leku do 3,9um/mm pozwala na skrócenie czasu uwalniania do 3-4 miesięcy oraz zmniejsza przewlekłą wrażliwość i zapobiega trwałemu uwięzieniu leku w powłoce, o nieznacznie zmienionych parametrach w zakresie:

- 8 długości stentów w zakresie od 9 do 38 mm
- profil przejścia 0,044" dla średnic 3,0 mm

Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody. Opis przedmiotu zamówienia zgodnie z SIWZ.

Pytanie 2

dotyczy pakietu 2 „Cewniki balonowe do zabiegów angioplastyki wieńcowej”

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w tym pakiecie cewników balonowych do zabiegów angioplastyki wieńcowej o nieznacznie zmienionych parametrach w zakresie:

- RBP – 12 atm dla średnic 3,5 oraz 4,0 mm
- średnice zmieniające się co 0,25 w zakresie 2,25 – 3,00 i co 0,5 w zakresie 3,5 do 4,0
- crossing profile 0,032" dla balonu 3,0mm

Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody. Opis przedmiotu zamówienia zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3

dotyczy pakietu 4– „Mikroewniki do udrożeń przewlekłych okluzji”

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w tym pakiecie mikrocewników do udrożeń przewlekłych okluzji zbudowanych z poliuretanu z wewnętrznym pokryciem z PTFE, o nieznacznie zmienionych parametrach w zakresie:

- shaft dystalny 1,8 Fr
- średnica wewnętrzna taperowana w części dystalnej 0,018"

- gęsty oplot ze stali nierdzewnej o strukturze plecionki
- pokrycie hydrofilne dla długości 130cm – 57 cm
- pokrycie hydrofilne dla długości 150cm – 77 cm
- dostępne długości 130 i 150 cm

Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody. Opis przedmiotu zamówienia zgodnie z SIWZ

W związku z udzielonymi odpowiedziami na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164), Zamawiający modyfikuje treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w w/w zakresie.

Z poważaniem

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr Beata Kierzkowska